

未来10年,电子商务人才缺口至少200万

随着电子商务行业井喷式发展,据悉,仅2008年中国企业新增电子商务人才需求就超过230万,2009年、2010年又分别在前一年的基础上大幅增长。专家预测,未来10年,中国电子商务专业人才缺口至少在200万。



风向

近期旅游安全事故频发,让一些游客心有不安

购意外险游客增5成

“已经有7成游客主动购买旅游意外险,较之前的2成有较大的增幅……”环球国际旅行社计调部经理夏文军告诉记者。菲律宾劫持人质事件、伊春空难等意外事故,给近期准备出行的人带来了些许不安。昨日,记者从合肥多家旅行社了解到,越来越多的游客开始要求旅行社办理“旅行意外险”。

实习生 胡龙生 记者 董艳芳

》 7成游客购买意外险

“以前游客出行可能更多关注报价,而现在的游客越来越理性,交团费的时候开始主动询问有什么保险需要购买。目前,已有7成游客选择购买旅游意外险了。”夏文军说。

安徽海外旅游总公司出境部经理彭青告诉记者,旅行社责任险是旅游局要求旅行社必须为游客投保的险种,属于强制险,只保障由于旅行社疏忽或失误而导致的意外,其投保人、被保险人、受益人均为旅行社。因此,游客在出行前,为自己购买一份旅游意外伤害险,是十分有必要的。彭还透露,为了确保游客利益,该社已为所有参团游客购买旅游意外险。

》 “境外险”保额有差异

据了解,目前境外游保险基本涵盖境外安排就医、医疗运送和往返、因罹患疾病或意外事故而导致的实际医药费用等内容,不同地区医疗费不同,因此所需保额也有差异。

不过,按照申根国家的签证要求,如到奥地利等申根国家,医疗保险金额不得低于30万元人民币;而没有强制要求的国家,如去美国、新加坡等医药费较高的国家,医疗险的保额最好不要低于20万元,而去泰国、等亚洲国家,医疗险的保额在10万元左右。

另外,紧急救援服务也是到申根国家旅游的必保项目之一,一旦涵盖24小时紧急援助服务,游客钱包遗失、护照丢失,都可以致电救援热线。

》 “十一”出游 花10元投保

对即将到来的中秋节和国庆节假期,省城多家旅行社相关负责人建议游客应该购买短期旅游意外险,这种保险时限为旅行的出行时间,保费10元/人。购买这种旅行意外险,旅行期间,游客乘坐飞机、火车、轮船、汽车等交通工具,或者在参观景点时遇到自然灾害和人身伤害时,均可获得保险保障,是一种很实用的险种。

不过游客购买时还要注意一些免责条款,比如蹦极、攀岩等高风险的旅游项目,保险公司一般是不保的。并不是购买了航意险就意味着在空中遇到的一切意外都在保障范围内,所以游客出行时一定要注意这些。

财经·速递

前7月我省信息产业投资全国第四

星报讯(记者 宛月琴) 电子信息产业早已成为我国国民经济重要的支柱产业。记者从国家工信部了解到,进入7月份,我国电子信息产业固定资产投资增速略有放缓,中东部投资加快回升,西部投资大幅回落。而我省电子信息产业固定资产投资取得显著成效,位列全国第四。

据了解,1~7月,东部地区完成投资1761亿元,同比增长36.8%,高于去年同期34个百分点;中部地区完成投资771亿元,同比增长52.4%,高于去年同期11.2个百分点;西部地区完成投资343亿元,同比增长9%,低于去年同期71.5个百分点。我省本年累计完成投资(500万元以上项目)1803亿元,比去年同期增长125.3%,仅次于江苏、山东、广东三省,位列全国第四。

2009年合肥外商最“青睐”制造、房地产业

星报讯(实习生 胡龙生 记者 沈娟娟) 昨日,记者在一份外商投资企业年检结果中看到,截至2009年末,合肥市共有504家外商投资企业,投资总额达5960亿美元,其中,中国香港的外商投资企业最多,达到168个,占全市外商企业数的1/3。在合肥市所辖县区中,外商投资企业分布在市区的共有427家,占全市的84.7%。经开区和高新区集中的趋势较为明显,年检统计结果显示,“两区”集中了合肥市近八成的外商企业,而且多数集中在建设周期短、资金回收快的一般加工业和房地产业等领域,而投向高技术投资项目以及资金回收慢的农业、交通等基础产业和设施的投资项目比例偏低,对推进产业结构优化升级的贡献微弱。

据了解,从产业结构来看,合肥市第二、三产业是外商进入的主要投资领域,其中又侧重于第二产业中的制造业和第三产业中的房地产业,外商对第一产业的涉足仅占有较小的份额。

“买得起马配不起鞍”

省城3D电视少人尝鲜

》 动辄上千的3D眼镜让人不敢“尝鲜”

“这样一副3D眼镜要多少钱?”正准备试看3D电视的张先生对手里3D眼镜的价格产生了兴趣。“800元一副,买电视一般都会赠送两副,”服务人员介绍。“800元一副?只送两副?那家里其他人怎么看?”张先生对于这样的回答有些纳闷。据悉,看3D电视还必须要其他的配件支持,如3D蓝光影碟机等。其中,必

备的3D眼镜价格一般都在800元至1500元左右。

在三星某专卖店,销售人员告诉记者,最便宜为46寸一万四千元,送一套眼镜,韩国原产,与电影院的不分上下,如果想要自己买眼镜,1300元一套。“就这价钱已经比刚上市的时候便宜了不少,但敢于经‘尝鲜’的消费者还是不多,”销售人员坦言。

》 内容匮乏也成3D电视难以热卖“障碍”

除了附加设备的昂贵,制约3D电视的另一个“障碍”就是内容的匮乏。目前我国各电视台还未播放3D画面的节目内容,市场上的3D碟片种类和数量也很有限。虽然各3D电视生产厂商均承诺目前3D电视具有2D到3D的转换功能,但记者体验后发现,转换后的3D效果,

与厂家在卖场展示的3D画面还是有很大差距。

据了解,即使在3D电视的发源地日本,其市场占有率也不超过1%。有关专家表示,按照彩电产品的规律,3D电视可能会在2到3年后成熟,3D电视真正走入寻常百姓家还要再等等。



“头戴小墨镜,眼盯大屏幕”,3D电视缤纷炫目,成为新一代时尚家电的代表。而一台万元的3D电视,一副配套眼镜动辄就要1000多元,不少消费者叹息:“买得起马配不起鞍。”过高的使用附加费让许多消费者对于3D电视只能望而却步。

实习生 程龙杰 记者 宛月琴

合肥市公交技工学校

招生对象:应、历届初、高中毕业生

学制:初中毕业生三年,高中毕业生两年;亦可依据市场需求举办短培班。

报名要求:报名时需带学历证书、身份证、户口簿原件、复印件,1张一寸照片。

学校地址:合肥市瑶海工业园纬B路与纬D路交叉口

交通路线:市内乘坐40(郎溪路站牌与王小郢站牌之间的小站牌下车)、302路(三十八中新海分校站)公交车均可到达

报名热线:0551—4459668(和平路公交服务大厅,七、八月份电话开通)

0551—4391360(公交技校招生办)

温馨提示:农村及县镇非农业户口和城市困难家庭学生,可享受每人每年1500元国家助学金;此外,15%的农村特困生可享受免学费政策,汽车维修、电子技术应用、车床切削加工专业毕业时一次性给予2000元补助。

学校网址:www.hfgjxx.cn

招生期间中午及双休日不休息!

合肥市公交技校秋季开始招生了,学校开设就业率高及社会热门专业,如汽车驾驶与维修、汽车电工、汽车空调、汽车钣金工艺,机电一体化、计算机应用等,已培养了大量合格的技术人才,向合肥、上海、深圳、珠海等公交、汽车修理及制造企业输送合格毕业生,深受用人单位的欢迎和好评,现毕业生供不应求,为满足各大企业用人需求和学生求学需要,现面向社会招生。